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Міхаель Кюнен 
  

Друга революція 
Том II: Народна держава 

  

Частина 2 
  
 

Спокій 
Націонал-соціалізм - це мир! 

  
Жоден інший термін не використовувався демократами і більшовиками в 
такій мірі, як "мир" і "миротворча політика". Ймовірно, це пов'язано з тим, 
що "хрестоносці за демократію і людяність", союзники у Другій світовій 
війні та їхні німецькі прислужники, навіть елементарно не спромоглися 
сформувати мирний порядок і закінчити війну проти Німеччини. Вони все 
більше говорять про це і намагаються довести народам Європи, що вже 
понад тридцять років триває мир. 
    
Це неправильно, як з моральної, так і з юридичної точки зору. Поки Європа і 
Німеччина - серце континенту - розділені і знаходяться у владі іноземних 
господарів, не можна говорити про мир. 
    
Не лише німецький народ, але й усі народи Європи більшою чи меншою 
мірою залежать від двох наддержав, позбавлені можливості формувати своє 
майбутнє у вільному самовизначенні. Жахливий, кровоточивий кордон 
посеред Німеччини та пограбування прикордонних територій, які разом 
складають близько чверті території Рейху, звичайно, ще більш болючі для 
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Німеччини, ніж становище інших народів. Однак ми співчуваємо насамперед 
тим, кому загрожує національна загибель - таким, як балтійські народи та 
українська нація. Говорити тут про мир - це знущальний цинізм, ляпас 
пригнобленим народам на Сході і Заході. 
    
Поки справедливість і свобода не будуть забезпечені для всіх народів 
Європи, ми будемо жити в післявоєнному порядку, який сходить не до 
мирного договору, а до угод про перемир'я 1945 року. Метою німецького 
визвольного руху є встановлення справжнього мирного порядку в Європі і, 
таким чином, заміна нещасного післявоєнного порядку на західно-етнічний 
Новий порядок по всій Європі! 
    
Націонал-соціалізм - це мир! 
    
Моральна сторона також відповідає правовій ситуації:  
    
Зважаючи на безнадійність військового розвитку, німецький вермахт склав 
зброю 8 травня 1945 року. Ця капітуляція тривала лише до кінця військових 
дій і не вплинула ні на існування Великонімецького Рейху, ні на його 
внутрішній устрій.  
 Призначений фюрером рейхспрезидент, великий адмірал Деніц, та його уряд 
були де-факто визнані союзниками як правителі: Союзники не наполягали на 
індивідуальній капітуляції фронтових частин, але обговорювали деталі 
загальної капітуляції з Верховним командуванням Вермахту, яке 
підпорядковувалося уряду Рейху. 
    
Результатом беззастережної капітуляції Вермахту стала повна окупація 
території Райху чотирма союзними державами-переможницями. Навіть цей 
крок не змінив правового становища Райху та його уряду, який до цього 
моменту все ще мав значний контроль і рішення якого також виконувалися 
військовими та адміністративними органами. Режим окупації та незаконний 
арешт, що відбувся через кілька тижнів, лише завадили уряду Райху на чолі з 
грос-адміралом Деніцем фактично здійснювати державну діяльність. 
    
Важливо пам'ятати, що захоплення влади окупаційними державами, поділ 
Рейху, відокремлення Остмарку та інших прикордонних провінцій і 
подальше встановлення демократичного і більшовицького тіньового уряду у 
відповідних окупаційних зонах має багато спільного з владою і силою, але 
мало з міжнародним правом і зовсім не має нічого спільного зі свободою 
народу формувати свій власний внутрішній устрій. 
    
Безпрецедентний бандитизм арешту законного уряду і свавільне захоплення 
влади окупаційними силами в країні, яка щойно капітулювала у військовому 
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відношенні, є не правотворчим актом, а явним порушенням міжнародного 
права. Це випливає з цього:  
    
"ВСІ ПОВОЄННІ НІМЕЦЬКІ УРЯДИ В БРР, ДНР І БР/АВСТРІЇ Є І 
БУЛИ НЕЗАКОННИМИ! "  
    
Єдиним легітимним представником Великонімецького рейху є 
рейхспрезидент Деніц, який так і не пішов у відставку і не визнав 
післявоєнний порядок переможців. 
    
Великонімецький рейх, по суті, тримався на трьох стовпах: 
  
DIE WEHRMACHT беззастережно капітулювала у 1945 році. Спроба - 
наприклад, підпільної організації перевертнів - порушити це перемир'я не 
мала б жодних шансів. 
  
РАЙХУРЯД, як центр державного організму, після смерті фюрера перейшов 
до гросс-адмірала Деніца. Таким чином, останній все ще залишається - до 
своєї відставки або смерті - законним главою держави Великонімецького 
Рейху, але з причин віку більше не бере участі в політичній боротьбі за 
Німеччину. Однак він не висловив жодних заперечень, коли спікер 
німецького Рейхстагу і лідер "Руху за свободу Німецького Рейху" товариш 
Манфред Рьодер перебрав на себе представництво Рейху з точки зору 
державного права. Наскільки цей крок був розумним, покаже майбутнє. 
Законом про єдність партії та держави НСДАП була проголошена єдиним 
виразником політичної волі нації. Таким чином, рух і сьогодні є 
необмеженим і законним речником народу і Рейху. 

  
Звичайно, ці правові міркування мають лише обмежене значення для 
політичної боротьби за Велику Німеччину. Однак корисно постійно 
нагадувати собі про те, наскільки крихкими з точки зору міжнародного права 
є підвалини повоєнних окупаційних німецьких режимів на Сході та Заході, і 
чому ми боремося з окупаційними державами. 
  
Ми, націонал-соціалісти, вимагаємо закінчення післявоєнного періоду! 
    
Кінець післявоєнного періоду, тобто конкретно: 
  

Зняття заборони нацизму, 
  

Відновлення дієздатності Великонімецького Рейху, 
  

оголошення поза законом територіальної цілісності та національного 
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суверенітету німецької нації та негайного початку мирних переговорів з 
метою укладення загальноєвропейського мирного договору, який 
уможливить безпечне та вільне співіснування народів і не буде 
перешкоджати шляху до необхідного, волькістсько-расового Нового порядку. 
  
Націонал-соціалізм - це мир! 
    
Фактично, німецький рух за свободу - єдине політичне угруповання в нашій 
країні, яке серйозно ставиться до гасла "політики миру". Політика миру - це 
спроба подолати післявоєнний порядок!  
    
Укладення мирного договору має на меті справжнє примирення західних 
народів на основі права і свободи. Тільки така мирна політика покладе край 
Другій світовій війні проти Німеччини і дасть нам впевненість, що в Європі 
більше ніколи не буде братовбивчої війни. 
    
Націонал-соціалізм - це мир! 
    
Тому ми віримо глашатаям слів "демократія" і "гуманізм", великим "лицарям 
міжнародного права", на слово. Ми звертаємося до колишніх ворожих 
держав та їхніх колаборантів: "Визнайте німецький визвольний рух як 
представника німецької нації і давайте укладемо мир права і свободи! Це не 
від нас, націонал-соціалістів, залежить, що Німеччина все ще розділена і що 
Європа знала лише мир, заснований на насильстві, а не справжній мир!"  
    
Борці за національну свободу і народи Європи вже давно об'єдналися. Вони 
кажуть: "Ніколи більше війни між білими народами! Ми хочемо миру!" 
    
Якщо демократи і більшовики відмовляться відмовитися від післявоєнних 
методів насильства і поважати міжнародне право, борці за свободу - націонал
-соціалісти, націонал-радикали і фашисти Європи - зметуть їх і встановлять 
мир народів! 
    
Націонал-соціалізм - це мир! 
 
 

Світова влада і світова політика 
  
Зростаючі сили націоналізму в усьому світі руйнують біполярний світовий 
порядок, поділ землі між наддержавами США та СРСР. Виникають нові 
силові блоки, пробуджуються великі нації - Китай, Аравія та Бразилія 
можуть бути лише кількома прикладами. Для нас такий розвиток подій має 
три переваги: 
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Закінчення поділу світу призводить до розхитування старих силових блоків, 
а союз з новими світовими державами збільшує шанси нейтральної політики 
"Третього шляху" на подолання поділу Німеччини та Європи. 
  
Нові держави більше не належать до переможного порядку Другої світової 
війни. Вони ставляться до Німеччини неупереджено і частково навіть 
дружньо. Їх зростаюче значення б'є по могутності держав-переможниць, 
США і СРСР, і послаблює зашморг, в якому вони десятиліттями тримали наш 
народ. Держави-переможниці Великобританія і Франція вже відійшли в 
темряву історії і не перешкоджатимуть відродженню Німеччини. 
  
Нові держави, які здебільшого визначають себе як позаблокові, є можливими 
партнерами у націоналістичному світовому фронті, який має розглядати себе 
як антидемократичний, антикомуністичний та антисіоністський. Націонал-
соціалістична Німеччина зможе гідно вписатися в цей світовий фронт. Тут ми 
бачимо основу німецької світової політики. 
  
Називання імен можливих союзників у цьому контексті, звісно, не означає 
жодного передбачення спрямованості майбутньої німецької зовнішньої 
політики, як і твердження, що ці держави в їх нинішньому державному та 
урядовому устрої вже будуть готові до такої політики. Вирішальне значення 
має дещо інше:  
    
Націонал-соціалістична народна держава повинна перетворитися на 
провідну державу неприєднання і взяти участь у націоналістичному 
світовому фронті, який змете післявоєнний порядок і може розглядатися як 
попередник спільноти народів, заснованої на національних і расових засадах. 
    
Тож Німеччина знову допомагатиме формувати світову політику.  
    
Німеччина - світова держава, яка не наважується використовувати свою 
значну силу для просування національних інтересів. Ми це змінимо. Ми не 
можемо чекати, поки інші держави почнуть діяти так, як це відповідає 
нашим цілям. Ми будемо діяти самі! 
 
 

Середовище існування 
  
У довгостроковій перспективі світову силову політику можуть проводити 
лише ті держави, які мають у своєму розпорядженні достатній життєвий 
простір. Життєвий простір, однак, не означає просто панування над великою 
територією, як це мав на увазі Муссоліні, який у своїх імперських амбіціях 
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"збирав пустелі" для Італії в Північній Африці та Абіссінії. Lebensraum 
радше означає: 
  
 Безпечна продовольча база: Світова держава повинна бути здатна 
прогодувати себе, якщо це необхідно. Вона не повинна наражати себе на 
небезпеку бути враженою блокадою по життєво важливому нерву. Наскільки 
руйнівною може бути блокада, демонструє блокада Німецької імперії 
країнами Антанти під час Першої світової війни, яка суттєво сприяла 
дезінтеграції тилу. 
  

  сировинна база: те, що стосується продовольства, має бути 
враховано в постачанні сировини майже в ще більшій мірі. І тут 
самодостатність або безпечний доступ до найважливіших видів сировини 
має бути можливим принаймні в осяжному майбутньому. 
 
Забезпечена демографічна база: Світова держава повинна мати достатньо 
велике населення і сьогодні. 
 

Величезний стратегічний рух кліщами на Східному та Африканському 
фронтах Другої світової війни, в якому Кавказька армія та Африканський 
корпус зустрілися б на турецькій землі, мав би вирішальне значення для 
війни. Але сил 80-мільйонної нації було недостатньо для цього, навіть при 
максимальному напруженні. Тож Східний фронт залишився на Кавказі, а 
корпус "Африка" - перед Єгиптом. 
    
Отже, якщо Німеччина хоче увійти до кола світових держав, вона повинна 
здобути сферу домінування, яка забезпечить самодостатність принаймні 100 
мільйонів німців у продовольчому та сировинному секторі. 
    
Адольф Гітлер вже на ранньому етапі усвідомив це, і в цьому криється 
вирішальна причина неминучості розширення Великого німецького рейху на 
схід. Між націонал-соціалістичним світоглядом і більшовицькою ідеологією 
було поставлено не лише фатальне "або - або", але й всесвітньо-історичне 
рішення між німецькою та радянською світовими потугами. Наслідком 
злочинної сліпоти Заходу, який у своїй тупій антифашистській омані, замість 
того, щоб триматися від нас спиною, навіть вступив у союз з більшовизмом, 
є те, що Радянський Союз перетворився на світову державу і загрожує 
свободі всього світу, є наслідком злочинної сліпоти Заходу. 
    
Ми, націонал-соціалісти нового покоління, повинні зробити радикальні 
висновки з результатів цієї боротьби за світову владу:  
    
Поведінка Британської імперії та Сполучених Штатів під час Другої світової 
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війни показує нам, що надія на антикомуністичний єдиний фронт із 
системами Заходу є марною ілюзією. Вся націонал-соціалістична 
політика експансії на схід, яка прагнула перетворити Радянський Союз на 
"німецьку Індію" і розраховувала на нейтралітет імперії, ґрунтувалася 
саме на цій ілюзії. Неправильна оцінка британської та американської 
політики щодо Німеччини призвела до дво- і багатофронтової війни, яка 
разом з сіоністськими і реакційно-масонськими махінаціями стала 
причиною нашої поразки.  
    
Відповіддю на це сьогодні може бути лише рішучий фронт проти систем 
Заходу та примирення і тісна співпраця між германськими і 
слов'янськими народами! 
    
Націонал-соціалізм відмовляється від ідеї експансії на Схід! 
    
Наші територіальні вимоги на Сході обмежуються кордонами на 1.9.1939 
р. Відмова від східної експансії не означає, звичайно, що ми тепер хочемо 
завоювати необхідний життєвий простір на Заході чи деінде.  
 
 Швидше за все, час насильницьких завоювань і громадянських війн 
білих закінчився так само, як і час великих колоніальних імперій. У 
кращому випадку залишається питання, чи не продемонстрували 
чорношкірі африканські держави недостатньо свою нездатність до 
самоуправління і здобуття незалежності. Але навіть в Африці Німеччина 
більше не може завойовувати життєвий простір без підтримки Заходу чи 
Сходу. І навіть тоді для цього знадобиться дорогий військово-морський 
флот, що не відповідає інтересам німецької політики. 
   
 Відмова від позиції світової держави стала б зрадою завдання Німеччини 
у світі та початком кінця арійської раси в Європі. Тільки германські 
народи, ядро білої раси, мають силу врятувати білу расу, перемогти в 
расовій боротьбі і сформувати новий світовий порядок. З іншого боку, ми, 
націонал-соціалісти, не зацікавлені у відновленні братовбивчої боротьби 
між білими націями, яка також коштувала б нашій расі останніх позицій 
влади і повністю знищила б Німеччину. Зараз, однак, наші законні 
кордони, Великий Німецький Рейх станом на 1.9.1939 року, просто не є 
достатнім життєвим простором для забезпечення автаркії щонайменше 
100 мільйонів німців на той час. 
    
Тому ми визнаємо тут нове, самостійне завдання націонал-соціалізму 
молодого покоління, який, хоча і продовжує боротися за достатній 
життєвий простір для німців відповідно до законів боротьби за життя, 
але, очевидно, повинен при цьому йти новими шляхами. 
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Життєвий простір, який нам потрібен, охоплює весь Середземноморський 
регіон, тобто всю Європу, Туреччину, Іран і всю Аравію - іншими 
словами, розширений Imperium Romanum! 
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